

Bestyrelsen i Foreningen til Bagstiens vedligeholdelse indkalder til

Generalforsamling og gløgg -
Søndag d. 4-12-77. kl. 16-
C.N. Petersensvej nr. 34.

- Dagsorden:
1. Formandens beretning.
 2. Regnskabsgodkendelse.
 3. Bagstifesten.
 4. Kontingentfastsættelse. (Forhøjelse foreslås.)
 5. Beslutning vedrørende 2 årlige containeropstillinger.
 6. Valg af bestyrelse.
 7. Valg af revisor.
 8. Eventuelt.

Foreningens reviderede regnskab for regnskabsåret 1-10-76 til 30-9-77.
Indtægt:

Overført kassebeholdn.	3590,01 kr.	Bortkørsel af affald	511,75 kr.
Indgået kontingent	1560,00 kr.	Generalforsamling	172,55 kr.
Renter	73,21 kr.	El-forbrug, pærer	183,00 kr.
		Porto, GIK	59,70 kr.
		Diverse blomster	100,00 kr.
		Indest.check 120120	0,15 kr.
		Indest.giro 7199821	4105,57 kr.
		Kontant	90,50 kr.
	<u>5223,22 kr.</u>		<u>5223,22 kr.</u>

Bagstifestens bankbog (715663)

Indestående pr. 30-9-76 281,71 kr.

Renter pr. 11-11-76 20,79 kr.

Indestående pr. 30-9-77 302,50 kr (Festoverskud 1977: 983,25 kr.)

Frh. d. 5-11-77 Jens Nielsen.
(kasserer)

Container opstilles på Centralpladsen i dagene d. 2-3-4 december. Bestyrelsen henstiller, at mindre affald udsættes "kommunalt" onsdag d. 7-12, således at containeren reserveres til store grene, stort husaffald m.m.

God arbejdslyst - vel mødt d.4.- venlig hilsen

Erik Heller
(formand)

Eva Holbek
(sekretær)

James Nielsen
(kasserer)

Referat af generalforsamlingsmødet afholdt d. 4-12-77. (C.N.P. 34)

Generalforsamlingen blev holdt i forbindelse med det årlige gløgg-arrangement. Næsten alle husstande var repræsenteret. Ordstyrer var Flemming Theil.

Godkendelse:

Formandens beretning og det udsendte regnskab blev godkendt.

Beslutninger:

- 1) Kontingentforhøjelse til 100 kr. årligt pr. husstand.
- 2) Containeropstilling fast to gange årligt.
- 3) Justering af tilskud til el-forbrug til de medlemmer, på hvis huse den fælles bagstibelysning forefindes.

Valg:

Bestyrelsen blev genvalgt for det kommende år med Erik Heller som formand, Eva Holbek som sekretær og Jens Nielsen som kasserer. Lotte Tæbring blev genvalgt som revisor.

Drøftelser:

- 1) Det blev drøftet, hvorvidt de eksisterende tv-antenneforhold kunne bedres. En beboer oplyste, at kabel-tv ved Domus Vista er på trapperne (først i 80'erne), og evt. fælles initiativer blev lagt på hylden indtil videre.
- 2) Der var enighed om, at bagstifesterne skulle fortsætte under samme form som i år, d.v.s. med invitation af "udenforstående", hvis børn normalt leger på bagstien. Regnskabet for disse fester føres separat, og overskuddet anvendes bl. a. til indkøb af inventar, som kan bruges ved kommende fællesarrangementer. Det er tillige tanken, at opbygge denne pulje af nyttigt inventar således, at beboerne kan trække på den til private arrangementer. (Der er på indeværende tidspunkt allerede tilgået foreningen 2 brede og 2 smalle bordplader, som pt. opbevares i formandens garage.)
- 3) Det blev endvidere drøftet, hvorledes den nordlige ende af bagstien bedst kunne forskønnes, og beboerne i nr. 38, 36, 34 og 32 (C.N.P.) var enige om at se på sagerne i løbet af det kommende forår.

Med venlig hilsen

E. Holbek
(sekretær)